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Draga Majo,  

nadam se da će ova uporedna analiza horoskopa kao i analiza vašeg 
zajedničkog horoskopa- Horoskopa odnosa, pomoći da razrešite vaše dileme i 
dati odgovor na mnoga pitanja. 

 

Da bi jedan odnos bio kompletan i zadovoljavajuci potrebno je da  se desi 
uklapanje na tri nivoa, da bude zadovoljena seksualna, emotivna i mentalna 
kompatibilnost. Nažalost, često u praksi to baš i nije slučaj ali ipak, i pored toga, 
partneri se zaljubljuju jedni u druge, ulaze u veze, brakove... 

Ipak, kakve će nam ljubavi biti i koliko ćemo uživati u ljubavnom odnosu, pre 
svega zavisi od postavke natalnih emotivnih planeta. Koliko smo mi dobri sami 
sa sobom, sa svojim emocijama, toliko ćemo biti u stanju da pružamo ljubav, 
kao i da je primamo. 

 

Vi ste rođeni u znaku Bika sa podznakom Devica i Mesecom u znaku Jarca, što 
govori o naglašenom elementu Zemlje. Potrebna vam je stabilnost u životu a 
isto tako i u emocijama. Volite da znate ‘’na čemu ste“ i niste baš avanturistički 
tip osobe.  Kada se zaljubite ne podnosite neizvesnost, to vas uznemirava i 
iscrpluje. 

 

Venera, planeta ljubavi, nalazi se u vatrenom znaku Ovna, zaljubljivanja su 
nagla, strasti dominiraju, brzo se zagrejete ali isto tako možete i brzo da se 
ohladite. Ono što primećujem i što mislim da je osnovni problem kod vas kada 
su emocije u pitanju, je loš odnos Venere sa Saturnom.  

 

Kada je Saturn u neudobnom odnosu sa Venerom to je jedna posebna priča, ne 
toliko privlačna. Kao da imate nekakav dug po pitanju ljubavi i emocija. U 
mladosti ste lutali i birali pogrešne partnere za sebe. Imali ste više ljubavnih 
razočarenja. Lubavna patnja je prisutna. Na subjektivnom nivou, vi ste 
emotivno zatvoreni  i stegnuti, nemate mnogo poverenja u sebe, često mislite 
da niste dovoljno lepi i privlačni. Ne umete da budete dovoljno spontani i da se 
opustite, što kasnije dovodi do nezadovoljstva. Iz te nesigurnosti i stegnusti 
često se rađa ljubomora i nepoverenje u partnera. Često možete da mislite 
kako neka bolja i lepša može da se pojavi u njegovom životu, mislite da vam  



 

 

 
 

 

partner ne poklanja dovoljno pažnje, da vas ne voli dovoljno. 

 

Vi kao da prizivate da se to zaista i desi. Pritom, vaš Mesec se nalazi u znaku 
Jarca, vešto umete da krijete svoje emocije tako da vaš partner nije siguran šta 
vi zapravo osećate. Često umete da budete hladni ( Mesec vam se nalazi u 
Saturnovom znaku) zapravo vi na taj način se branite da ne budete povredjeni. 

 

Savet:  

Naučite da otvoreno pokazujete svoje emocije nevodeći pritom računa kako će 
to da izgleda, da li će vas partner možda manje voleti, da li ćete se možda 
izblamirati… Nemojte se stideti svojih emocija, one su takve kakve jesu i one su 
deo vaše prirode, naučite da budete onakvi kakvi zapravo jeste. 

 

Spontanost treba razvijati, potrudite se, u početku ako je potrebno vežbajte pa 
ćete se vremenom osloboditi. 

 

Isto važi i za seksualnost, za koju mislim da nije potpuno probudjena. Istražujte 
zajedno sa vašim partnerom, njemu će se to veoma dopasti. On je oslobodjen 
od tih problema. 

 

Vaš partner je potpuno drugačije prirode, Blizanac, podznak Vaga sa Mesecom 
u znaku Vage. Prilično spontana i lepršava priroda sa naglašenim elementom 
Vazduha. Ovo su veoma inteligentne osobe, radoznale, komunikativne što 
vama kao dominantnoj Zemlji ponekad može izgledati nestalno i nepouzdano. 

U ljubavi je veoma strastven, čak mogu da primetim da strasti dominiraju nad 
emocijama i da mu je seksualnost iizrazito bitna. Voli da eksperimentiše i ništa 
mu nije strano. Obožava neobične, nekonvencionalne situacije. Ipak, sa 
Mesecom u znaku Vage, u prvom polju, on to vešto prikriva i ne deluje tako na 
prvi pogled. Takodje je senzitivan i veoma ugladjen i fin.  

 

Nema problem da o emocijama otvoreno razgovara i bitno mu je da ostavi 
dobar utisak i da se partnerka pored njega oseća zadovoljno. 

Kada ga obuzmu strasti može da bude nagao i nestrpljiv naravno ako dobije isti  

takav impuls od partnerke. 



 

 

 
 

 

Mentalna kompatibilnost 

Na mentalnom nivou ste dosta uklopljeni i kada ste zajedno „priči nikad kraja”. 
Dopadaju vam se slične stvari, imate dosta zajedničkih tema za razgovor, sličan 
smisao za humor, jednostavno, dobro se kapirate. To je odličan moment, jer 
veza nikada ne moze da vam bude dosadna. Takođe je dobro za zajednički život 
jer ste mentalno vrlo slični. Međutim mentalni nivo je ujedno i najpovršniji i 
samo on nije dovoljan za jednu ljubavnu vezu, on postaje značajniji sa 
godinama, kada se strasti umire i jake emocije se ublaže. 

 

Emotivna kompatibilnost 

Nije naročito izražena, doduše ona na početku veze i nije toliko bitna niti se 
toliko primećuje ali vremenom dobija na snazi. Opasnost od emotivnog 
nezadovoljstva, nedostatak bliskosti. 

 

Seksualna kompatibilnost 

Dobar aspekt Meseca i Marsa je odličan za seksualnost, jake strasti koje 
održavaju vezu. Ovo je odličan kanal koji omogućava da energija povoljno kruži 
na tom nivou. Takodje, Zoranov Mesec je u jakoj konjunkciji sa vašin Plutonom i 
opisuje dubinsku seksualnu privlačnost koja može nadjačati sve ostalo. 
Seksualna snaga se razvija u vremenu, može govoriti o ljubavi do smrti. 

 

Uporedna analiza ukazuje na to da je Zoran više privučen i da mu je više stalo 
do ovog odnosa. On je više spreman da se prilagodi i da se menja da bi vaša 
veza uspela. Protekli period nije bio tako povoljan za vašu vezu i vidim da je tu 
bilo mnogih problema i nesuglasica. Moguće je da je došlo do zahladjenja i do 
sumnje u ljubav. Ipak, nepovoljan period polako prolazi ali vaša veza je i dalje u 
krizi. Bilo bi dobro da sagledate celu situaciju i da preduzmete nešto da bi 
popravili vaš odnos. Zoran je spreman da napravi novi korak u ovoj vezi, on bi 
sada želeo zajednički život sa vama. Razmislite o tome. 
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Horoskop odnosa predstavlja vaš odnos koji će se razvijati kroz vreme i opisuje 

sudbinu veze.  Horoskop odnosa predstavljen je znakom Vage i to je 

najprirodniji položaj za sve ljubavne odnose, samim tim govoriće o značajnom 

odnosu koji možete izgraditi. Ovakva postavka lako može da odvede u brak jer 

je znak Vage  upravo znak koji predstavlja partnerske i bračne odnose. Ovim 

horoskopom vlada planeta Venera, koja se nalazi u svom znaku,  i ona  sama 

naglašava emotivne odnose i njihov kvalitet. 

 

Horoskop odnosa predstavljaće veliko iskušenje za vas dvoje u smislu 

iskazivanja čistih i kvalitetnih emocija koje Zoran može da pruži. Smatram da je 

veći problem koji se vidi u ovom horoskopu vaša nesigurnost i zatvorenost, 

usmerenost na jednu tačku koja će baš u datom trenutku biti pogrešna i 

narušiti vaš odnos. 

 

Jasno se vidi da je Zoran nosilac ovog odnosa, da mu je više stalo i da na pravi 

način zna da iskaže emocije i za razliku od vas da ih pruži u pravom trenutku. 

Kako vreme prolazi imate sve predispozicije da pored Zorana naučite i spoznate 

pravu i kvalitetnu ljubav i da je krunišete na najlepši mogući način, brakom. 

 

Bitno je napomenuti da će ovaj brak imati veliku zaštitu, puno lepih trenutaka, 

radosti, vesele komunikacije i  potrebe da partneri poštuju jedno drugo. 

 

Postoje jasne predispozicije da ovaj odnos moze da bude kvalitetan, da odoli 

iskušenjima kroz vreme. Ova veza je za vas veoma značajna iz razloga što će vas 

naučiti kako da prevazidjete mnoge emotivne barijere, da volite i budete 

zadovoljni sopstvenim emocijama i da budete sposobni da prepoznate i  

primite tudje emocije. 

 

 

 

Vaš lični astrolog  

JelenaJelenaJelenaJelena    
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